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Sr Questions Answers Choice

1 1 hp = __________
A. 730 W
B. 736 W
C. 740 W
D. 746 W

2 اگوہ ربارب  کرو  اک  سا  وتوہ  اڑھک  ےئاھٹا  یروب  یمدآ  کیا  رگا  -
A. Fs
B. F
C. S
D. رفص

3 ےہ یتوہ  ادیپ  ےس  ہجو  یک  یلیدبت  ںیم  تیہ  یک  گنرپس  یجرنا  ہی  -
A. یجرنا کٹین  یئاک 
B. یجرنا لشنیٹوپ 
C. یجرنا لشنیٹوپ  کٹسلایا 
D. یجرنا لنشیٹ  یویرگ 

4 ےہ یتہر  ہشیمہ  یجرنا  -
A. ریغتم
B. لقتسم
C. مئاق
D. انف

5 ےہ یتلاہک  یجرنا  دوجوم  ےس  ہجو  یک  تکرح  ںیم  مسج  -
A. یجرنا لشنیٹوپ  کٹسلایا 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لشنیٹوپ 
D. یجرنا رئیلک  وین 

6 ےہ یتوہ  جراخ  روا  نیھتیم  ےس  ےنڑس  ےنلگ  ےک  ںوروناج  هدرم  روا  ےدوپ  هدرم  ، ربوگ اک  ںوروناج  -
A. نجیسکآ
B. نجوڑئان
C. نجورڈئاہ
D. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 

7 ےہ یتوہ  لصاح  ےس  زڑیرنج  روا  ںویڑیب  -
A. یجرنا لکینیکم 
B. یجرنا ٹئلا 
C. یجرنا ٹیہ 
D. یجرنا لکیڑکیلا 

8 Fy =_____
A. Fdcosθ
B. Fdsinθ
C. Ftanθ
D. Fsinθ

9 ںیہ ےتگل  لاس  ےیل  ےک  ےننب  زلویف  لسوف  -
A. لاس کیا 
B. لاس وس  کیا 
C. لاس رازہ  کیا 
D. لاس نیلم  یئک 

10 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنرک  کرو  ےس  ہجو  یک  نشیزوپ  یک  مسج  یسک  -
A. K.E
B. P.E
C. S.E
D. W.E

11 ےہ رادقم  کیا  کرو  -
A. رٹکیو
B. رلیکس
C. رادقم یعیبط 
D. تبثم

12 ےہ اتلاہک  ہصح  مرگ  اوہ  لاھگپ  ینوردنا  اک  نیمز  عقاو  رپ  یئارہگ  هدایز  تہب  ردنا  ےک  نیمز  -
A. اولا
B. لوڑپ
C. ںاونک
D. امگیم

13 K.E = ______
A. 1/2 mv
B. 1/2 2mv
C. 1/2 2mv
D. 3/2 mv

14 ےہ اترک  لمع  ںیم  تمس  یک.......وج  ےہ  اتوہ  ےس  ہجو  یک  ٹنینوپمک  سا  ےک  سروف  کرو  -

A. یٹسلاو

B. ڈیپس
C. نشیرلسکیا
D. ٹنمسلپسڈ

15 ےہ یجرنا  هدش  هریخذ  ںیم  ہلئوک  :
A. یجرنا ٹیہ 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لکیمیک 
D. یجرنا رئیلکوین 



16 ےہ یرورض  ےیل  ےک  ےئانب  لویکیلام  ینامسج  -
A. یجرنا لکینیکم 
B. یجرنا لکیڑکیلا 
C. یترارح
D. یجرنا لکیمیک 

17 اگوہ کرو  وتوہ  ادومع  ھتاس  ےک  تمس  یک  نشوم  یک  مسج  تمس  یک  سروف  رگا  :
A. هدایز یئاہتنا 
B. مک یئاہتنا 
C. رفص
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

18 اگوہ ہیواز  بج  یگوہ  تقو  سا  هدایز  ےس  بس  تمیق  یک  کرو  -
A. 45°
B. 90°
C. 180°
D. 0°

19 ےہ یجرنا  هدش  هریخذ  نیم  ہلئوک  -
A. یجرنا ٹیہ 
B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لکیمیک 
D. یجرنا رئیلک  وین 

20 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنرک  کرو  ےک  مسج  -
A. کرو
B. رواپ
C. یجرنا
D. نشیرلسکیا

21 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  ےنرک  کرو  ےس  ظاحل  ےک  تقو  -
A. یٹٰسلاو
B. یجرنا
C. رواپ
D. سروف

22 ےہ اتلاہک  ےہ  یتید  تکرح  ںیم  تمس  یک  سروف  ےسا  سروف  یئگ  یئاگل  رپ  مسج  یسک  بج  -
A. کرو
B. یٹسلاو
C. ڈیپس
D. ہلصاف

23 ؟ ںیہ ںیمسق  یداینب  ینتک  یک  یجرنا 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

24 1Mw = ______
A. 103 W
B. 104 W
C. 106 W
D. 108 W

25 ےہ یرورض  ےیل  ےک  کرو  -
A. یجرنا
B. رواپ
C. سروف
D. ںیہن یئوک 

26 ؟ ےہ یرورض  انوہ  اروپ  اک  طئارش  ینتک  ےیل  ےک  کرو 
A. ود
B. راچ
C. ھچ
D. نیت

27 --------= رواپ
A. تقو کرو × 
B. تقو کرو ÷
C. تقو کرو + 
D. تقو - کرو

28 ےہ ٹنوی  اک  رواپ  -
A. لوج
B. یرولیک
C. ٹاو
D. ڑیم نٹوین 

29 P.E = ----------
A. gh
B. mh
C. mgh
D. mgI

30 ںیہ ےتہک  وک  یئاناوت  یلاو  ےنوہ  ادیپ  ےس  ہجو  یک  یلیدبت  ںیم  ہگج  -

A. لشنیٹوپ کٹسلایا 

B. یجرنا کٹین  یئاک 
C. یجرنا لشنیٹوپ 
D. یجرنا ریئلکوین 

31 ےہ یتوہ  دوجوم  ںیم  ایشا  رگید  روا  ماسقا  فلتخم  یک  لویف  کاروخ  یرامہ  -
A. ٹیئلا
B. لکیمیک
C. ٹیہ
D. رئیلکوین

32 ںیم تاواسم  یجرنا  - سام یک  نئاٹس  نئآ   c ےہ اترک  رہاظ  :
A. ڈیپس یک  زاوآ 
B. ڈیپس یک  ینشور 
C. ڈیپس یک  نورٹکیلا 
D. ڈیپس یک  نیمز 

33 ےہ ڈیپس  یک  ینشور  -
A. x 108 m/s 2
B. 3 x 108 m/s
C. 4 x 108 m/s



C. 4 x 108 m/s
D. 5 x 108 m/s

34 ےہ اتوہ  ربارب  ےک  برض  لصاح  اک  ےلصاف  هدرک  ےط  ںیم  تمس  یک  سروف  روا  سروف  -
A. یٹسلاو
B. کرو
C. نشیرلسکیا
D. مٹنیموم

35 ایگوہ ایک  رواپ  یک  رٹوم  وت  ےہ  یتاھٹا  کت  یدنلب  یک  ڑیم  ںیم 5  ڈنیکس  نزو 4  اک  نٹوین  رٹوم 2  کڑکیلا  کیا  رگا  -
A. 30 J
B. 0.04 J
C. 2.5 w
D. 250 Kw

36 ےہ یترک  ںیم  ےنید  تکرح  کت  رٹیم   ------- ںیم تمس  یہ  ینپا  سروف  نٹوین  کیا  وج  ےہ  کرو  ود  لوج  کیا  -
A. کیا
B. ود
C. نیت
D. راچ

37 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یک  ےنرک  کرو  :
A. یجرنا
B. کراٹ
C. رواپ

38 ےہ یجرنا  رلوس  -
A. یلاو ےنآ  ےس  جروس 
B. ےہ یتاج  یک  لصاح  ےس  دناچ 
C. یلاو ےنوہ  لصاح  ےس  نیمز 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

39 ےہ یرورض  ےیل  ےک  تاکرح  ینامسج  -
A. یجرنا لکیمیک 
B. یجرنا لکینیکم 
C. یجرنا لکیڑکیلا 
D. یجرنا یترارح 

40 1KJ =_______
A. 10 J
B. 102 J
C. 103 J
D. 104 J

41 ںیہ ےتہک  وک  یجرنا  یلاو  ےناج  یئاپ  ثعاب  ےک  نشوم  یک  سا  ںیم  مسج  یسک  -
A. P.E
B. K.E
C. S.E
D. W.E

42 ےہ یئاکا  یک  یجرنا  -
A. لوج
B. نئاڈ
C. یرولیک
D. گرا

43 ںیہ ماسقا  یک  زاوآ  لکیڑکیلا  ، لکیمیک -
A. رواپ
B. لشنیٹوپ
C. یجرنا
D. یجرنا لکیمیک 

44 ےہ اتوہ  ہیواز  نایمرد  ےک  ہلصاف  روا  سروف  بج  اگوہ  رفص  کرو  -
A. 45°
B. 60°
C. 90°
D. 180°

45 ےہ یتوہ  یجرنا  هدش  هریخذ  ںیم  یناپ  ےک  میڈ  -
A. یجرنا لکیڑکیلا 
B. یجرنا لشنیٹوپ 
C. یجرنا کٹین  یئاک 
D. یجرنا لمرھت 

46 ےہ اتوہ  کرو  ایگ  ایک  ںیم  ھتاپ  ڈزولک  -
A. رفص
B. هدایز ےس  هدایز 

C. مک ےس  مک 
D. دودحم لا 

47 1Kw = ______
A. 10 w
B. 102 w
C. 103 w
D. 104 w

48 یجرنا کٹین  یئاک  یک  سا  وت  ےئاجوہ  انگود  یٹسلاو  یک  مسج  یسک  رگا  :
A. ےہ یتہر  ٹنٹسنوک 
B. ےہ یتاجوہ  انگ  ود 
C. ےہ یتاجوہ  انگ  راچ 
D. ےہ یتاج  هر  فصن 

49 ںیہ ےتہک  وک  یجرنا  یلاو  ےنوہ  ادیپ  ےس  ینشور  -
A. ٹیئلا
B. ٹیہ
C. ڈنواس
D. لکیڑکیلا

50 اگوہ رفص  کرو  ںیم  تروص  یسیا  وت  ںوہ  مہاب  ںونود  ٹنمسیلپسڈ  روا  سروف  رگا  -
A. یزاوتم
B. ادومع
C. ےھچرت
D. ےھدیس

51 1MJ =_______
A. 102 J
B. 104 J
C. 106 J



C. 106 J
D. 108 J

52 ےہ یترک  راصحنا  یجرنا  کٹین  یئاک  -
A. رپ تفاثک  یک  مسج 
B. رپ نزو  ےک  مسج 
C. رپ یٹسلاو 
D. رپ نشیرلسکیا 

53 ےہ یتوہ  ادیپ  یجرنا  یس  نوک  ےس  ےنارھت  رھت  ےک  مسج  -
A. یجرنا لکینیکم 
B. یجرنا ٹیہ 
C. یجرنا ٹیئلا 
D. یجرنا ڈنواس 

54 ؟ ےہ اترک  لیدبت  ںیم  یجرنا  لکیرٹکیلا  وک  یجرنا  ٹیئلا  سئاویڈ  اس  نوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. بلب کرٹکیلا 
B. رٹیرنج کرٹکیلا 
C. لیس وٹوف 
D. لیس کرٹکیلا 

55 1 W = ______
A. 1 j/s
B. 2 j/s
C. 3 j/s
D. 4 j s

56 ےہ ٹنوی  اک  کرو  -
A. لوج
B. رئپمیا
C. نٹوین
D. ڈاریف

57 Fs = _______
A. v
B. w
C. m
D. ںیہن یئوک 

58 ںیم تاواسم  یجرنا  سام  یک  نئاس  نئآ  c ےہ اترکرہاظ  -
A. ڈیپس یک  زاوآ 
B. ڈیپس یک  ینشور 
C. ڈیپس یک  نوڑکیلا 
D. ڈیپس یک  نیمز 

59 نٹوین کیا  ڑیم ×  کیا   = ------
A. گرا کیا   (erg)
B. نئاڈ کیا   (dyne)
C. لوج کیا 
D. یرولیک کیا 

60 ےہ یتلاہک  یجرنا  دوجوم  ےس  ہجو  یک  ںونود  ای  نشیزوپ  ای  نشوم  یک  سا  ںیم  مسج  سک  -
A. لکینیکم
B. ٹیہ
C. ٹئلا
D. لکیڑکیلا

61 Fx =_____
A. FSinθ
B. Ftanθ
C. Fcosθ

62 ےہ اتوہ  ہیواز  نایمرد  ےک  ہلصاف  روا  سروف  بج  اگوہ  رفص  کرو  :
A. 45
B. 60
C. 90
D. 180

63 اگوہ کرو  وت  ںوہ  ںیم  تمس  فلاخم  ٹنمسیلپسڈ  روا  سروف  رگا  -
A. تبثم
B. یفنم
C. دودحم
D. دودحملا

64 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنرک  کرو  ےک  مسج  سک  -
A. ڈیپس
B. یجرنا
C. یٹسلاو
D. نشیرلسکیا

65 ےہ یتوہ  یجرنا  هدش  هریخذ  ںیم  یناپ  ےک  میڈ  :
A. یجرنا لکیرٹکیلا 
B. یجرنا لشنیٹوپ 
C. یجرنا کٹین  یئاک 
D. یجرنا لمرھت 

66 ےہ اتاج  ایانب  لیس  وٹوف  -
A. رفیو میڈوس 
B. رفیو مینیمولیا 
C. رفیو ناکیلس 
D. رفیو مینگیم 

67 ےہ رادقم  کیا  کرو 
A. رلیکس
B. رٹکیو
C. فلا ب ںونود 
D. ںیہن یئوک 

68 ےہ اتکسرک  کرو  یہ  انتا  هو  یگوہ  هدایز  یجرنا  ینتج  ںیم  مسج  یسک  -
A. مک
B. هدایز
C. رفص
D. یفنم

69 ےہ یتلاہک  یجرنا  یلاو  ےنوہ  جراخ  ںیم  ہجیتن  ےک  نژویف  روا  نشف  ہک  اسیج  زنشکیا  یرریئلکوین  -
A. لکیمیک
B. ٹیہ
C. ٹیئلا



C. ٹیئلا
D. رئیلکوین

70 ہیلک اک  کرو   = --------
A. سروف ہلصاف + 
B. یٹسلاو سروف × 
C. نشیرلسکیا ہلصاف × 
D. سروف ہلصاف × 

71 ںیہ یتلاہک  ںیترک  ںیہن  ماک  وج  سروف  هو  -
A. سروف نشکرف 
B. لنشیٹ یویرگ 
C. سروف کٹسلایا 
D. سروف لٹیپ  یڑنیس 

72 ےہ اتاج  اہک  وک  لیس  رلوس 
A. لیس رپس 
B. لیس وٹوف 
C. لیس یجرنا 
D. لیس یئارڈ 

73 w/t =________
A. V
B. M
C. P
D. ںیہن یئوک 

74 ےہ ہعیرذ  اڑب  ےس  بس  اک  یجرنا  ٹیہ  -
A. تخرد
B. دناچ
C. جروس
D. نیمز

75 یگوہ ٹاو  ےنتک  رواپ  یک  سا  وت  ےرک  کرو  لوج  کیا  ںیم  ڈنکیس  کیا  مسج  یئوک  رگا 
A. ٹاو کیا 
B. ٹاو نیت 
C. ٹاو سد 
D. ںیہن یھب  یئوک 


